

Kronospan představuje trendy

Jihlavský Kronospan, jeden z nejmodernějších závodů na výrobu velkoplošných materiálů na bázi dřeva v Evropě, představil novou Kronodesign® Globální kolekci platnou pro období 2023 – 2027. Kolekce je svěží, trendy a vybere si z ní určitě každý.

Kronospan v Jihlavě vyrábí produkty řady Kronobuild® a Kronodesign®. Pod Kronobuild® patří konstrukční desky na bázi dřeva využívané zejména ve stavebnictví – OSB, OSB Fire-stop a dřevotřískové desky. Oproti tomu Kronodesign® zahrnuje desky na bázi dřeva do interiérů a z jihlavského závodu v rámci této značky odchází laminované desky a pracovní desky. A právě Kronodesign® představil začátkem roku na akci Kronospan Hausmesse novou Globální kolekci, která přináší širokou nabídku dekorů i povrchových struktur.

V nové kolekci je celkem 154 dekorů laminovaných desek, 68 dekorů

pracovních desek, 24 produktů řady Avant-garde a 24 povrchových struktur. Jsme přesvědčeni, že přinášíme nejkomplexnější a nejlepší kolekci pro interiérový design. Rozmanitá a trendy Kronodesign® Globální kolekce je platná až do roku 2027.

Kronospan sice dodává své produkty velkoobchodatelům, nicméně již třetí rok v rámci svých marketingových kampaní oslovuje cílové uživatele. Spolupracuje totiž s českými designéry, kteří navrhují atraktivní interiéry vycházející z dekorů a materiálů Kronodesign® Globální kolekce.

Ač by se tedy mohlo zdát, že jihlavský Kronospan se svojí více než 120letou tradicí dřevařské výroby je kolos, který nemá zapotřebí oslovovat koncové zákazníky, je to pružná společnost, která reaguje na požadavky dnešního světa, která se nebojí najít si svou vlastní cestu, jak se prezentovat a která je otevřená pro inovativní myšlenky.



POJĎTE S NÁMI TVOŘIT Kronodesign®

KRONOSPAN JIHLAVA nabízí uplatnění pro absolventy i zkušené zaměstnance v těchto odvětvích:

- VÝROBA
- TECHNOLOGIE
- PROJEKCE a KONSTRUKCE
- DOPRAVA a LOGISTIKA
- ADMINISTRATIVA

Volné pozice pravidelně aktualizujeme na našich kariérních stránkách www.mojekrono.cz

Zašlete nám životopis na email prace@kronospan.cz nebo zavolejte na tel.: 567 124 243, a společně najdeme pozici, která pro Vás bude ta pravá!

kronospan



Sledujte
YouTube kanál
Kronospan CR

<https://1url.cz/@kronospancr>

